
مصاحبه و خبر

 نوری: به دنبال تداوم 
روند خوب هستیم

 تیم فوتبال زنان ملوان بندرانزلی در یک دیدار 
تماشایی موفق شد با نتیجه‌ای قاطع تیم 
فراایساتیس را در ورزشگاه سیروس قایقران 
شکست دهد. پگاه نوری سرمربی ملوان، پس 
از این پیروزی ضمن ابراز خرسندی از عملکرد 
بازیکنانش، به دیدار آتی تیمش مقابل گل‌گهر 
سیرجان اشاره کرد و از آمادگی ملوان برای این 
بازی سخت خبر داد. نوری در مصاحبه‌ای پس از 

بازی گفت: »واقعاً بازی خوبی بود.
 بازیکنان ملوان جانانه جنگیدند و شاهد 
یک دیدار زیبا، پرگل و تماشاگرپسند بودیم. 
خوشحالم که توانستیم در خانه و در ورزشگاه 
سیروس قایقران، هم یک نتیجه خوب بگیریم 
و هم یک خاطره خوش برای هواداران‌مان رقم 
بزنیم.« وی ضمن تمجید از تیم حریف افزود: 
»تیم فراایساتیس با وجود جوان بودن، تیم 
قابل احترامی است و نمایش خوبی داشت. 

همین موضوع باعث شد بازی از کیفیت 
بالایی برخوردار باشد و دو تیم فوتبال رو به 
جلو و جذابی ارائه دهند.« سرمربی ملوان 
در خصوص دیدار حساس هفته آینده مقابل 
گل‌گهر سیرجان نیز اظهار داشت: »بازی بعدی 
ما مقابل گل‌گهر است؛ تیمی پرمهره و باکیفیت 
که آن را به‌خوبی آنالیز کرده‌ایم. قطعاً مسابقه 
سختی پیش‌رو داریم، اما با برنامه‌ریزی و تمرکز 
کامل به سیرجان می‌رویم.« نوری در پایان 
صحبت‌های خود تأکید کرد: »هدف ما ادامه 
همین روند خوب است. امیدوارم با تلاش 
بازیکنان و همدلی کادرفنی، بتوانیم یک بازی 
خوب دیگر ارائه دهیم و با دست پر از سیرجان 

برگردیم.«

 امامی‌زاده: نبود حمایت مالی 
 شاکله تیم را از بین برد

پریسا امامی‌زاده، سرمربی تیم فوتسال زنان نفت 
آبادان، پس از افت نتایج این تیم در لیگ برتر 
گفت: »قطعاً وقتی نتایج خوبی نمی‌گیریم یعنی 
عملکرد خوبی نداشته‌ایم، اما باید توجه کرد که 
تیم ما نسبت به فصل‌های قبل تغییرات زیادی 
داشته و هنوز به شرایط آرمانی نرسیده است. 
ترکیب شاکله اصلی تیم حفظ نشد و همین مسأله 

روی روند کار ما تأثیر گذاشته است.«
 او درباره نقش حمایت مالی در حفظ بازیکنان 
اصلی افزود: »ما در نقل و انتقالات ضعیف عمل 
نکردیم بلکه نتوانستیم بازیکنان اصلی‌مان را حفظ 
کنیم. دلیلش هم مشخص است؛ حمایت لازم از 
سوی باشگاه مثل دو فصل گذشته وجود نداشت و 
بیشتر مشکل به مسائل مالی برمی‌گشت. بازیکنانی 
که ستون اصلی تیم بودند شرایط ماندن برایشان 

نشد.«  فراهم 
سرمربی نفت آبادان در پاسخ به انتقادهایی درباره 
عملکرد تیم بیان کرد: »من اهل توجیه کردن 
نیستم و سهم خودم را می‌پذیرم، اما نمی‌توان 
تأثیر مسائل بیرون از زمین را نادیده گرفت. هفته 
گذشته بازی رقیب ما در هفته هشتم لغو شد و 
به‌خاطر برنامه فشرده لیگ، تیم ما با حداقل 
تمرین راهی مسابقه بعدی شد. مسیرهای طولانی 
و نبود پرواز مستقیم هم تمرکز بازیکنان را گرفت.« 
امامی‌زاده همچنین درباره فشردگی لیگ و تیم ملی 
گفت: »فشردگی مسابقات یکی از مشکلات اصلی 

 . ست ا لیگ 
تیم ملی برنامه مشخص و مستمری ندارد و همین 
موضوع انگیزه بازیکنان جوان را کم کرده است. 
وقتی تیم ملی اردو و مسابقه ندارد، طبیعی است 
استعدادها به سمت فوتبال بروند.« او درباره 
هدف تیم در فصل جاری افزود: »حتی امسال 
هم با هدف دفاع از عنوان قهرمانی وارد لیگ 
شدیم. فاصله‌مان با صدر جدول بیشتر شده، اما 
همچنان برای ارائه بهترین عملکرد می‌جنگیم.« 
در پایان سرمربی نفت آبادان درباره تورنمنت‌های 
بین‌المللی گفت: »اگر مسابقات با حضور تیم‌هایی 
مثل برزیل، مراکش و کانادا قطعی شود، فرصت 
بسیار خوبی برای محک زدن بازیکنان جوان خواهد 
بود و می‌توان از این بازی‌ها برای ساختن آینده تیم 

ملی استفاده کرد.«

جریمه سنگین برای یاسام
دیدار حساس هفته یازدهم لیگ برتر فوتبال 
بانوان باشگاه‌های کشور بین تیم‌های یاسام 
کردستان و خاتون بم که قرار بود روز جمعه 
۲۸ آذرماه در ورزشگاه ۲۲ گولان سنندج برگزار 
شود، به دلیل عدم حضور آمبولانس لغو شد. 
این رویداد منجر به صدور رأی کمیته انضباطی 
در خصوص تخلفات رخ داده در این بازی شد. 
بر اساس اعام کمیته انضباطی، نتیجه این 
مسابقه ۳ بر صفر به سود تیم خاتون بم اعلام 
و تیم یاسام کردستان به پرداخت جریمه‌ای به 
مبلغ یک میلیارد ریال محکوم شد. این اتفاق، 
ضربه‌ای سنگین به تیم یاسام کردستان وارد 

آورده است.
 این تیم برای بهبود جایگاه خود در جدول 
رده‌بندی به هر امتیازی نیازمند بود و لغو این 
مسابقه، امیدهای این تیم را به شدت تحت 
تاثیر قرار داده است. این حادثه بار دیگر 
ضرورت توجه و حمایت بیشتر از فوتبال بانوان 

در استان کردستان را گوشزد می‌کند.

تیم فوتبال بانوان خاتون بم در هفته دوازدهم لیگ برتر با 
پیروزی ۲ بر صفر مقابل ایستا البرز، به روند بردهای پیاپی 
خود ادامه داد. این دیدار که در ورزشگاه فجر بم برگزار 
شد، با حضور استاندار کرمان و هیأت همراه از نزدیک 
مورد تماشا قرار گرفت و یک بار دیگر اقتدار خاتون در 

صدر جدول لیگ را به نمایش گذاشت.
مرضیه جعفری، سرمربی خاتون بم، پس از پایان مسابقه 
با اشاره به کیفیت بازی گفت: »بازی خوبی بود و هر دو 

تیم فوتبال قابل قبولی ارائه دادند.
 ایستا البرز تیم منسجم و کادر و بازیکنان خوبی دارد، اما 
در جریان مسابقه توقف‌های زیادی داشتیم که ریتم بازی 

را از بین برد.«
وی در ادامه به برخی تصمیمات داوری اشاره کرد و افزود: 
»اعتراضاتی از هر دو تیم وجود داشت که در فوتبال طبیعی 
است، اما به نظر من داور باید قاطع‌تر عمل کند. وقتی گل 
زده می‌شود و بازی ادامه پیدا می‌کند، نباید با تأخیر تصمیم 
تغییر کند. این نوع تصمیمات اگر در مسابقه‌ای حساس‌تر 

رخ می‌داد، می‌توانست به تنش و جنجال منجر شود.«
جعفری همچنین درباره برنامه‌ریزی اردوی تیم ملی و 
همزمانی آن با مسابقات لیگ توضیح داد: »با توجه به 
زمانبندی اردو، ما عملاً در روزهای شنبه و یکشنبه بازیکنان 
ملی‌پوش را در اختیار نداشتیم. اگر اردو زودتر آغاز 
می‌شد، بازیکنان خسته وارد تمرین می‌شدند و این به 
تیم باشگاهی‌شان آسیب می‌زد. به همین دلیل اردو از روز 

دوشنبه آغاز شد.«
سرمربی خاتون بم با تأکید بر لزوم همکاری باشگاه‌ها با 
تیم ملی گفت: »وقتی تیم‌ها در بالای جدول بازی‌های 

مهم دارند، طبیعی است که بازیکنانشان را بخواهند.
 ما انتظار داریم تعامل و همکاری بیشتری وجود داشته 
باشد، هر چند در هر شرایطی طبق برنامه خودمان پیش 

ویم.« می‌ر
جعفری به سالگرد درگذشت ملیکا محمدی، بازیکن فقید 
تیم ملی و خاتون بم، اشاره کرد و گفت: »حس عجیبی 
داشتم. فقط به عکس ملیکا نگاه کردم و از او خواستم 
کمک‌مان کند. نبودش کاملاً احساس می‌شود. ملیکا 
بازیکنی با شعور فوتبالی بالا بود و فکر نمی‌کنم به این 

زودی‌ها جایگزینی برای او پیدا شود.«
وی در پایان ضمن اشاره به سختی‌هایی که فوتبال زنان بم 
در سال‌های گذشته، حتی در روزهای زلزله تجربه کرده، 
تأکید کرد: »دختران این شهر مثل نخل ایستاده‌اند و با 
وجود همه سختی‌ها، همچنان با قدرت ادامه می‌دهند.«

برای نخستین بار در تاریخ فوتبال زنان ایران، اردوی 
استعدادیابی اختصاصی دروازه‌بان‌های بلندقامت در رده‌های 
سنی پایه با هدف شناسایی و پرورش استعدادهای برتر در 
این پست حساس برگزار شد. این اقدام، نشان از توجه ویژه 
کادرفنی تیم ملی فوتبال رده سنی زیر ۱۵ سال دختران به 

اهمیت دروازه‌بان در ساختار یک تیم موفق دارد.
مهناز امیرشقاقی، سرمربی تیم ملی فوتبال رده سنی زیر ۱۵ 
سال دختران، ضمن اعام این خبر اظهار داشت: »هدف 
اصلی از برگزاری این اردو، شناسایی دروازه‌بان‌های مستعدی 
است که از پتانسیل لازم برای پیشرفت و رسیدن به سطوح 
بالای فوتبال زنان برخوردار باشند. ما با برنامه‌ریزی دقیق 
و تمرینات تخصصی، قصد داریم این استعدادها را برای آینده 

فوتبال زنان آماده کنیم.«
وی در ادامه افزود: »در این اردو تاش کردیم بازیکنانی را 
شناسایی کنیم که قابلیت پیشرفت دارند و می‌توانند در 
صورت عملکرد مناسب، به اردوهای تیم ملی در رده‌های 
نونهالان و نوجوانان دعوت شوند. تمرینات این اردو کاملاً 
تخصصی و مختص دروازه‌بانی طراحی شده و تمرکز اصلی ما 
روی آموزش‌های پایه‌ای و اصولی این پست حساس است.«
امیرشقاقی با تأکید بر اهمیت تداوم این برنامه استعدادیابی، 
تصریح کرد: »این اردو اولین و آخرین اردو نخواهد بود و قطعاً 
اردوهای اختصاصی دروازه‌بانی و تمرینات تخصصی بیشتری در 
آینده برگزار می‌شود. با توجه به نقش بسیار مهم دروازه‌بان 
به‌عنوان شاکله اصلی هر تیم، تصمیم گرفتیم تمرکز ویژه‌ای 
روی این پست داشته باشیم چرا که یک دروازه‌بان خوب 

می‌تواند تأثیر بسیار زیادی در موفقیت تیم داشته باشد.«
سرمربی تیم‌ملی رده سنی زیر ۱۵ سال زنان با اشاره به 
چالش کمبود دروازه‌بان در فوتبال زنان ایران، بیان کرد: »در 
دو دهه‌ای که فوتبال زنان در جریان بوده، همواره با مشکل 
کمبود دروازه‌بان مواجه بوده‌ایم و به اعتقاد من، بهترین 

راهکار برای رفع این مشکل، استعدادیابی هدفمند و برگزاری 
اردوهای اختصاصی دروازه‌بانی است.«

وی در پایان افزود: »این اردو برای نخستین‌بار در فوتبال زنان 
و حتی در مقایسه با فوتبال آقایان برگزار شده و گام مهمی در 

مسیر توسعه فوتبال زنان محسوب می‌شود.«
برگزاری این اردو نشان از توجه جدی فدراسیون فوتبال 
و کادرفنی تیم ملی به توسعه و پیشرفت فوتبال زنان در 
کشور دارد و امید است که با استمرار این برنامه‌ها، شاهد 
ظهور دروازه‌بان‌های توانمند و باکیفیتی در فوتبال زنان 
ایران باشیم که بتوانند در عرصه‌های ملی و بین‌المللی 

افتخارآفرینی کنند.

ایستا تیم منسجم و کادر و بازیکنان خوبی دارد

جعفری: داوری باید قاطع‌تر باشد
دروازه‌بان خوب تأثیر بسیار زیادی در موفقیت تیم دارد

شقاقی:  با مشکل کمبود دروازه‌بان مواجه هستیم

در روزگاری که فوتبال زنان ایران با هزار 
دشواری در حال رشد و بالندگی است و 
چشم‌ها به آن دوخته شده تا الگویی از 
سامت، حرفه‌ای‌گری و زیبایی ورزش باشد، 
چه تأسفبار است که در هفته دوازدهم لیگ 
برتر، در دیدار پرسپولیس تهران و گل‌گهر 
سیرجان  شاهد یکی از زشت‌ترین صحنه‌های 
لیگ برتر فوتبال زنان ایران بودیم ؛ نه به 
خاطر نتیجه مسابقه، که پرسپولیس با نتیجه 
یک بر دو مغلوب گل‌گهر سیرجان شد، 
بلکه به خاطر نمایش شرم‌آوری از »دادزنی 
سازمان‌یافته« که انگار بخشی از تاکتیک تیم 

میهمان شده بود.
مریم  و  گل‌گهر  کاپیتان  چترنور،  افسانه 
جهان‌نجاتی، سرمربی این تیم، از همان 
دقایق نخست با فریادهای مکرر »تیم را 
بیرون می‌آورم«، »خانم تیم را بیرون بیاور« و 
تهدیدهای پی‌درپی، تاش کردند داور را تحت 
تأثیر قرار دهند و اوج این نمایش تأسفبار 
دقایقی بعد از تکرار پنالتی پرسپولیس بود؛ 
چترنور از زمین به نیمکت پیام داد »خانم 
تیم را بیرون بیاور« و جهان‌نجاتی بلافاصله 

بازیکنان را از زمین خارج کرد.
مدیر تیم گل‌گهر نیز از سکوهای ورزشگاه، 
پشت نیمکت، به نوعی به »همراهی« و 
»هدایت« این اعتراضات می‌پرداخت و حتی به 
سرپرست تیم تلنگر می‌زد که »تو هم اعتراض 
کن« و حواست باشد تا مبادا جهان‌نجاتی 

بگیرد. کارت 
این هماهنگی میان کادرفنی و مدیریتی، 
نشان‌دهنده آن است که این رفتار نه اتفاقی 

و احساسی، بلکه برنامه‌ریزی‌شده و بخشی از 
استراتژی تیم بوده است.

متأسفانه این شیوه، دیگر پدیده‌ای ناآشنا در 
فوتبال ایران نیست؛ همان شیوه‌ای که در 
لیگ مردان نیز به کرات شاهدش بوده‌ایم و 
ظاهراً اکنون به بخش زنان نیز سرایت کرده 
است. گویی قانون نانوشته‌ای در فوتبال ما 
جا افتاده که »داد بزن تا حق تیمت خورده 

. » نشود
سال گذشته، مهدی تاج  رئیس فدراسیون 
فوتبال در گفت‌وگویی صریح اعام کرد که 
دیگر مجوزی برای »دادزن‌ها« صادر نخواهد 
شد و افرادی که جو ورزشگاه را ملتهب 
می‌کنند، چه مدیرعامل باشند، چه مربی، 
چه بازیکن، باید با برخورد جدی مواجه 
شوند. او تأکید کرد که کمیته اخاق در این 
زمینه فعال است و هدف، ایجاد فضایی سالم 

و حرفه‌ای در فوتبال ایران است.
اکنون اما آنچه در دیدار پرسپولیس و گل‌گهر 

رخ داده، نه تنها مغایر با آن وعده‌ها بوده، 
بلکه به نوعی علنی‌ترین نقض آن به شمار 

ود.  می‌ر
اگر قرار است فوتبال زنان ایران که با زحمت 
بسیار و در شرایط دشوار رشد کرده، به الگویی 
برای سامت و حرفه‌ای‌گری تبدیل شود، نباید 
اجازه داد که این بخش نیز گرفتار همان 

ویروس »دادزنی و حاشیه‌سازی« شود که 
سال‌هاست فوتبال مردان را فراگرفته است.
تا زمانی که داد و بیداد به جای تاکتیک و 
استدلال بر سر داور، راه به جایی نبرد، فوتبال 
ایران، چه زنان و چه مردان، از رسیدن 
به بلوغ حرفه‌ای و اخلاقی همچنان بسیار 

دارد. فاصله 

داد و بیداد به جای فوتبال

وقتی حاشیه، لیگ را می‌بلعد

iranvarzeshii

در پی دیدار گذشته تیم‌های زنان پرسپولیس 
و گل‌گهر سیرجان که با پیروزی ۲-۱ گل‌گهر به 
پایان رسید، افسانه چترنور، مهاجم گل‌گهر با 
به ثمر رساندن گل، موفق شد در یک فصل، 
چهارمین گل خود را وارد دروازه پرسپولیس 
کند و به رکورد فرهاد مجیدی، اسطوره باشگاه 

استقلال دست یابد.

این بازیکن که پیش‌تر نیز علاقه خود را به تیم 
استقلال ابراز کرده بود، در خصوص این دستاورد 
و احتمال شکستن رکورد فرهاد مجیدی، اظهار 
داشت:»پیش از این هم گفته بودم که اهل کری 
خواندن نیستم و اهل عمل هستم. ترجیح 
می‌دهم در زمین توانایی‌های خودم را برای تیم 
نشان دهم. خیلی خوشحالم که توانستیم رفت 

و برگشت پرسپولیس را شکست دهیم و من در 
این بردها تأثیرگذار باشم اما فرهاد مجیدی یکی 
از اسطوره‌های باشگاه بزرگ استقلال است و فکر 
می‌کنم با توجه به اینکه حالا حالاها قرار است 
مقابل پرسپولیس بازی کنم، رکورد آقا فرهاد را 
ارتقا ببخشم. از الان به پرسپولیسی‌ها می‌گویم، 
حالا حالاها مقابل این تیم گلزنی خواهم کرد.«

وی افزود: »پرسپولیس تیمی بزرگ و ریشه‌دار 
در فوتبال ایران است و این بر هیچ‌کس پوشیده 
نیست. بزرگی این تیم به قدری است که من 
وقتی جلوی آنها گلزنی می‌کنم باعث شادی 
بیش از حدم می‌شود. من گل‌های بیشتری به 
تیم‌های دیگر زده‌ام اما گل زدن مقابل رقیبی 

که نام بزرگی دارد، همیشه دلچسب‌تر است.«
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تیم فوتبال بانوان خاتون بم در 
هفته دوازدهم لیگ برتر با برتری ۲ 
بر صفر مقابل ایستا البرز، به روند 
پیروزی‌های متوالی خود ادامه داد. 
این دیدار که در ورزشگاه فجر بم 
و با حضور استاندار کرمان برگزار 
شد، مسابقه‌ای پرچالش و پربحث 
بود. نیلوفر اردلان، سرمربی تیم 
ایستا البرز، پس از پایان بازی درباره 
جریان مسابقه، تصمیمات داوری 
و همچنین تداخل اردوهای تیم 
ملی با رقابت‌های لیگ توضیحاتی 

ارائه داد.

 بازی را چطور دیدید؟
قبل از هر چیز به هر دو تیم خسته 
نباشید می‌گویم. خاتون تیمی با 
تجربه است و از همان نیمه اول روی 
فرصت‌های محدود، به‌خصوص 
توپ‌های برگشتی، توانست به گل 
ــازی  برسد. به نظرم شاهد یک بـ
کاماً پایاپای بود. ما هم در دقایق 
ابتدایی بازی موقعیت گل داشتیم، 
ـــث  ـــان باع ـــی بازیکنان‌م ـــا کم‌تجربگ ام

ـــم. ـــتفاده کنی ـــم از آن اس ـــد نتوانی ش
 عملکرد تیم شما در نیمه 

دوم بهتر شد؟
ــه دوم  ــه در نیمـ ــی کـ ــا تغییراتـ ــه، بـ بلـ
ایجاد کردیم، روند تیم کاماً مثبت 
شد. توانستیم بازی را کنترل کنیم 
بسازیم.  خوبی  موقعیت‌های  و 

واقعاً این حس وجود داشت که 
می‌توانیم به گل برسیم و حتی 

ــم. ــاز بگیریـ امتیـ
درباره صحنه بحث‌برانگیز 

داوری و گل دوم خاتون 
توضیح می‌دهید؟

ـــک  ـــا تک‌به‌ت ـــم م ـــه، مهاج در آن صحن
ـــون  ـــع خات ـــا مداف ـــاد م ـــه اعتق ـــد و ب ش
روی او خطا کرد. کمک‌داور پرچم 
زد، اما داور وسط متوجه نشد و 
بازی ادامه پیدا کرد. توپ برگشتی 
وارد دروازه ما شد. بعد از آن داوران 
به داور وسط  را  دیگر موضوع 
منتقل کردند و ناظر داوری هم 
برای کمک وارد شد. در نهایت 

تصمیم نهایی با داور بود.
نظر شما درباره تصمیم 

داور چه بود؟
ـــجاعت  ـــه ش ـــد ب ـــم بای ـــر می‌کن ـــن فک م
تصمیم  گذاشت.  احترام  داور 
سختی بود، اما به نظرم تصمیم 
ــه  ــت کـ ــت اسـ ــتی گرفت. درسـ درسـ
 VAR VAR نداریم، اما اگر هم 
بود، احتمالاً همین نتیجه رقم 

می‌خورد. وقفه‌ای که در بازی 
به خاطر  ایجاد شد، بیشتر 

همین صحنه بود.
فکر می‌کنید نتیجه 

عادلانه چه بود؟
به نظر من نتیجه مساوی 
ـــد،  ـــر باش ـــت عادلانه‌ت می‌توانس
اما خاتون تیمی باتجربه 
است و مدیریت لحظات 
سخت بازی را خیلی خوب 
بلد است. همین تجربه 

برنده  باعث شد در نهایت 
ــن  ــا ایـ ــال، مـ ــن حـ ــا ایـ ــوند. بـ شـ
توان را داشتیم که از این 

بازی امتیاز بگیریم.
درباره اعلام لیست تیم 

ملی پیش از برگزاری 
بازی چه نظری دارید؟

مشخص  ل  و ا ید  با ما 

کنیم که چه چیزی برای فوتبال 
ملی‌مان می‌خواهیم. تیم ملی در 
گروه سختی قرار دارد و زمان زیادی 
هم ندارد. طبیعتاً اردو لازم است. 
شاید بهتر بود اعام اسامی بعد 
ــد،  ــام می‌شـ ــازی انجـ ــن بـ ــان ایـ از پایـ
چون ورود بازیکنان به اردو یکشنبه 
شب است. این موضوع می‌تواند 

از نظر حرفه‌ای به باشگاه‌ها فشار 
بیاورد، اما قابل اصاح است.

تداخل لیگ و اردوهای ملی 
را چگونه می‌شود مدیریت 

کرد؟
باشد،  قوی  ما  ملی  تیم  اگر 
باشگاه‌ها هم دیده می‌شوند. بالا 
رفتن رنکینگ ایران در AFC به نفع 

ــه نظرم  ــال باشگاهی است. بـ فوتبـ
باید دیدگاه‌مان را تغییر دهیم و 
ـــته  ـــا داش ـــگ پوی ـــم لی ـــم، ه ـــار ه در کن
ــد.  ــی قدرتمنـ ـــم ملـ ـــم تی ــیم و ه باشـ
بازیکنان  ین  ا همه  نهایت  در 
هدف‌شان پوشیدن پیراهن تیم 
ملی و افتخارآفرینی برای کشورشان 

ــت. اسـ

 به نظرم باید 
دیدگاه‌مان را 

تغییر دهیم 
و در کنار هم  
هم لیگ پویا 

داشته باشیم 
و هم تیم ملی 

قدرتمند

تصمیم داور شجاعانه بود

اردلان: تیم ملی قوی باشد، باشگاه‌ها هم دیده می‌شوند
سؤال و جواب

سوژه

محمدرضا رحیم‌پور
خبر‌نگار

ی
بال

وت
: ف

س
عک


